

# Легат књижевника Љубивоја Ршумовића

Збирка минијатурних књига „Наташа Ршумовић“, књиге из библиотеке песника чија дела су саставни део детињства читавих генерација, боксерске рукавице, карате појасеви песника за децу који је познат и као изузетан каратиста, писаће машине на којима су током више деценија настајале најлепше песме модерне српске књижевности намењене најмлађима, све то је сада део **Легата Наташе и Љубивоја Ршумовића** у Удружењу за културу, уметност и међународну сарадњу „Адлигат“.



Јуче је „на слободној територији у близини Београда“ потписан уговор о легату између познатог песника и Удружења Адлигат, у оквиру којег су отворени Музеј књиге и путовања и Музеј српске књижевности.

„Потписаним уговором, заправо једном широком декларацијом добре воље, и формалноправно је потврђено оснивање Легата Наташе и Љубивоја Ршумовића“, каже Виктор Лазић, председник Адлигата и додаје како је Ршум међу првима подржао рад овог Удружења још пре једне деценије, а велики песник је и суоснивач овог Удружења.

„Када је прва, скромна просторија отворена у Музеју 2010. године на Бањици, Ршум био је први великан који је у њу крочио. Збирку минијатурних књига и предмета своје супруге Наташе поклонио нам је пре неколико година и данас је то једна од најзначајнијих збирки минијатурних књига у овом делу Европе. Легат смо договорили спонтано, са пуно међусобног поштовања и љубави – нашег према њему и његовом делу, његовој према нашем пројекту и књигољубљу. Суштински уговор љубави и поштовања давно је потписан душом, а сада је само овенчан правном формом“, каже Лазић.

Удружење Адлигат је приликом потписивања уговора преузело још неколико стотина књига из Ршумове личне библиотеке, три његове писаће машине, више различитих предмета везаних за бокс и карате, а снимљена је и прва епизода за Адлигатов аудио-архив – Ршумово сећање на Душка Радовића.

Љубивоје Ршумовић (Љубиш, 3. јул 1939) је истакнути писац за децу, аутор култних емисија „Фазони и форе“, „Двоглед“, „Хиљаду зашто“ и других. Написао је деведесет књига, углавном за децу, које су постале важан део одрастања многих генерација. Добитник је свих важнијих награда за књижевност за децу, као и награду УНЕСКО-а за „Буквар дечјих права“ на светском конкурс за књигу која пропагира мир и толеранцију. Ршумовић је такође оснивач, такмичар, и први председник Карате клуба „Црвена Звезда“. Био је председник Карате савеза Србије, и судија је у карате спорту.





Власник  
Љубивоје РШУМОВИЋ  
Београд,  
1987

